

## Erratum to: Photocatalytic Degradation of Antibiotic Norfloxacin Aqueous Solution by Ce/Bi<sub>2</sub>WO<sub>6</sub>: Optimization and Simulation of Process by RSM

Somayeh Saleh Fekr<sup>a,\*</sup>, Narges Elmi Fard<sup>b,\*\*</sup>, and Reza Fazaeli<sup>c,\*\*\*</sup>

<sup>a</sup> Department of Engineering, Shahr-e-Qods-Shahryar Branch, Islamic Azad University, Tehran, 37515-374 Iran

<sup>b</sup> Department of Chemistry, Science and Research Branch, Islamic Azad University, Tehran, 1477893855 Iran

<sup>c</sup> Department of Chemical Engineering, Faculty of Engineering, South Tehran Branch, Islamic Azad University, Tehran, 1777613651 Iran

\*e-mail: somayeh\_sf79@yahoo.com

\*\*e-mail: nargeselmi@yahoo.com

\*\*\*e-mail: r\_fazaeli@azad.ac.ir

Received August 7, 2021; revised August 7, 2021; accepted August 7, 2021

DOI: 10.1134/S107042722107020X

Title section: the correct family name of the first author is Fekr.

Postal code in the first affiliation should be replaced by 37515-374.

Postal code in the second affiliation should be replaced by 1477893855.

Postal code in the first affiliation should be replaced by 1777613651.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1134/S1070427221060161>